11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2011 05:18:27

dopmupoBaHus 3aKim0oyeHust Bpava: 04.12.2011 21:33:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/249366/answer/249682




CTporo roBopsi, Hafo coesaTh pAf uccienoBanuii: Y3U modek, MO4EBOI0 Iy3bIps, IPOCTATHI,
omnpenesieHre 0CTaTOYHOU MOYH, coaTh KpoBb Ha IICA. TIpoTMBOBOCHANMTENLHEIM ITPEIapaT
Ha3Hay4yeH ,UCXOMs U3 IPEANoI0kKeHUs 0 BOCIAJIUTENILHOM IIPOLiecce B MOYEI0JIOBOM CUCTEME,
JIOTUYHO.



